Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2018”  dla klas trzecich   –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

112 : 7 = ..................................................................................................................

6 · 72 = ....................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Obwód tasiemki o szerokości 1,5 cm wynosi 100 cm. Jaka jest jej długość?
..... / 4 pkt.

3.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce sportowej do działania:

(62 – 29) : 3 = ....
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.
4. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

56 ( ....................................................................................................)

81 ( ....................................................................................................)

5. ..... / 2,6 pkt.
6. Rozwiąż równania i sprawdź:

x – 379 = 133                8 .  p = 136               y + 237 = 736               114 : v = 6
..... / 4 pkt.

7. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W klasie 3b 27 trzecioklasistów siedzi w trzyosobowych ławkach. 6 ławek wymieniono na nowe, również trzyosobowe. Ile ławek starych pozostało
do wymiany?
..... / 3 pkt.

8. Wykonaj działania:

153 – 72 : 8 – 6 + 458 = .........................................................................................

63 : 7 . 5 : 3 = ..........................................................................................................

81 : (8 . 7 – 47) . 6 = ................................................................................................
..... / 3 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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